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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

 
Η ∆/νση Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής Περιφερειακής Ενότητας 

Λευκάδας, ενηµερώνει τους µελισσοκόµους του Νοµού µας, ότι θα υλοποιηθούν οι δράσεις 

 4.1 «Αναλύσεις Μελιού» και  

 4.2 «Στήριξη ίδρυσης και λειτουργίας εργαστηρίων ανάλυσης µελιού». 

 

Για τη δράση 4.1 «Αναλύσεις µελιού» ενισχύονται  

οι δαπάνες υλοποίησης αναλύσεων δειγµάτων µελιού σε διαπιστευµένα εργαστήρια 

του εσωτερικού ή/και εξωτερικού, για τον έλεγχο της ύπαρξης καταλοίπων 

φαρµάκων και άλλων επικίνδυνων ουσιών σε αυτό (π.χ. βαρέα µέταλλα, 

αντιβιοτικά, κ.λπ.), προκειµένου να διασφαλιστεί η προστασία της υγείας του 

καταναλωτικού κοινού και η παραγωγή και εµπορία ασφαλών προϊόντων και 

συγκεκριµένα: 

α) το 100% της πραγµατοποιηθείσας δαπάνης για τιµολόγια συνολικού ύψους µέχρι 

χιλίων ευρώ (1.000€) ανά αιτούντα και εφόσον το ποσό των συνολικά υποβληθέντων 

τιµολογίων δεν ξεπερνά το προβλεπόµενο ύψος επιχορήγησης της παρούσας, 

β) µέχρι το 100% της πραγµατοποιηθείσας δαπάνης για τιµολόγια συνολικού ύψους άνω 

των χιλίων ευρώ (1.000€) ανά αιτούντα και εφόσον υπολείπεται διαθέσιµο ποσό µέχρι 

το ορισθέν ύψος επιχορήγησης της παρούσας. 

 

 

 

       Λευκάδα      12 / 5 / 2016 

 



 

 

 

 

Ορίζονται ως δικαιούχοι: 

α) οι µελισσοκόµοι κάτοχοι µελισσοκοµικού βιβλιαρίου σε ισχύ, εφόσον το µέλι που αυτοί 

παράγουν διατίθεται προς πώληση (λιανικώς ή χονδρικώς) στην αγορά, 

β) οι Μελισσοκοµικοί Συνεταιρισµοί ή/και Κοινοπραξίες Μελισσοκοµικών Συνεταιρισµών, 

εφόσον αυτοί ασκούν εµπορική δραστηριότητα, διαθέτοντας το µέλι που παράγουν τα µέλη 

τους προς πώληση (λιανικώς ή χονδρικώς) στην αγορά, 

γ) ιδιώτες που συσκευάζουν-τυποποιούν και εµπορεύονται µέλι προερχόµενο από Έλληνες 

παραγωγούς. 

 

Για τη δράση 4.2 «Στήριξη ίδρυσης και λειτουργίας εργαστηρίων ανάλυσης µελιού». 

οι δαπάνες ίδρυσης και λειτουργίας εργαστηρίων ανάλυσης µελιού, µε σκοπό 

τον έλεγχο της ποιότητας του µελιού (φυσικοχηµικών και λοιπών 

χαρακτηριστικών του µελιού, ύπαρξης καταλοίπων, κλπ), προκειµένου να 

διασφαλιστεί η προστασία του καταναλωτικού κοινού. 

 

Ορίζονται ως δικαιούχοι οι Μελισσοκοµικοί Συνεταιρισµοί και οι Κοινοπραξίες 

Μελισσοκοµικών Συνεταιρισµών που συσκευάζουν, τυποποιούν και εµπορεύονται µέλι. 

 

 

 Οι ενδιαφερόµενοι το αργότερο µέχρι τις 31 Ιουλίου 2016 µπορούν να υποβάλλουν 

αίτηση ένταξης στην ∆ιεύθυνση Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής όπου 

υπάγονται. 

 

 

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ  

 

 

 

 

ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ ΧΑΛΙΚΙΑΣ 


